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KİMYASAL BAĞLAR-1


1. Kimyasal olaylarda değişimi sağlayan tanecik aşağıdakilerden hangisidir?

A) nötron

B) proton

C) atom

C) elektron

2.Aşağıdaki olaylardan hangisinde kimyasal değişim vardır?

A) tuzun suda çözünmesi

B) buharın soğutulup suya dönüşmesi

C) sütün  kokuşması

D) kolonyanın uçması

3.Aşağıdaki bileşiklerden hangisinin bağ yapısı diğerlerinden farklıdır?
A) NaCl


B) NH3 


C) CH4

D) H2
4.

I- Katı halde elektriği iletmiyor.

II- Suda çözündüğünde iyonlarına ayrışabiliyor.

III- Çok yüksek sıcaklıkta eriyor.

X maddesi aşağıdakilerden hangisi olabilir; içerdiği bağın adı nedir?

X Maddesi

Bağ çeşidi
A) NH3
Apolar

B) KI 

Kovalent

C) NaCl
İyonik

D) O2

Polar

5.aşağıdaki moleküllerden hangisinin bağ türü diğerlerinden farklıdır?

A) H2O
B)CO
C) CO2

D) KI

6.

I- Bağ oluşumları ekzotermiktir.

II- Metal-Ametal arasında oluşan bağ genellikle iyoniktir.

III- O2 deki gibi aynı atomlar arasındaki bağ polar kovalent bağdır.

Kimyasal bağ oluşumu ve türü ile ilgili verilen bilgilerden hangileri doğrudur?

A) I ve II

B) II ve III

C) I ve III

D) I, II ve III

7.Aşağıda verilen maddelerin hangisinde oluşan bağ en kuvvetlidir?

A) HCl

B) NaCl

C) N2

D) SO2
8.”Kovalent bağ, polar bağ ve apolar kovalent bağ olarak ikiye ayrılır.

Aşağıda verilen maddelerin hangisinde bağ yapıları doğru olarak verilmiştir?


Polar

Apolar

A) 
N2

H2O

B)
CO

CO2
C)
NH3

I2

D)
H2

Cl2
9.

I- Aynı atomlar arasında gerçekleşir.

II- Metaller ve Ametaller birbirine 


bağlar

III- Elektron alış-verişine dayanır.

IV- HCl deki bağ iyoniktir.

Yukarıda verilen bilgilerin hangileri iyonik bağ için doğrudur?

A) Yalnız I
B) I ve III

C) II veIII
D) II, III ve IV

10.Kimyasal bağlarla ilgili aşağıda verilen bilgilerden hangileri yanlıştır?

A) En kuvvetli bağ ametal-metal arasında oluşan bağdır.

B) Farklı atomlar arasında oluşabilir.

C) Kovalent ve iyonik bağ olarak ikiye ayrılır.

D) Aynı atomlar arasında oluşabilir.

11. Kimyasal bağlar için; 

I. Atomları bir arada tutan bağlardır.

II. İyonik bağlar, ametal ile ametal atomları arasında oluşur.

III. Kovalent bağlar, metal iyonları arasında oluşur.

Yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

12.Aşağıdakilerden hangileri arasında kovalent bağ bulunur?

    A )  F2                B )  Fe2O3  

    C )  NaCl            D )  K2S

13.Aşağıdakilerden hangileri arasında  iyonik bağ bulunur?

      A )  O2                    B )  H2
      C )  Cl2                    D )  NaCl

14.Proton sayısı 12 olan X elementi ile proton   

     sayısı 17 olan Y  elementinin oluşturacağı   

      bileşiğin formülü nedir?

       A )  XY                      B )  XY2
       C )  X2Y                    D )  X2Y3

15.İyonik bağ aşağıdakilerden hangisinin birleşimi sonucu  oluşur?

a)Metal-Metal

b)Metal-Ametal

c)Ametal-Ametal               d)Soygaz-Soygaz
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